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Contributiebedrag seizoen 2017 – 2018 bedraagt € 

Het contributiebedrag is t.o.v. het vorig seizoen (zoals jaarlijks) met 3% prijscompensatie verhoogd. In dit bedrag is ca. € 20 opgenomen welke sinds 2014 jaarlijks aan de Gemeente Wijchen door elk actief lid moet worden afgedragen t.b.v. het Renovatieplan Buitensport Accommodaties voor toekomstig onderhoud en vernieuwingen. 

Binnenkort moet de contributie weer worden betaald. Heb je in het verleden (als speler of ouder) de vereniging toestemming gegeven om de contributie automatisch af te schrijven dan heb ik boven in deze brief handmatig een A vermeld, hetgeen betekent dat de contributie rond 1 september door mij automatisch van je rekening wordt afgeschreven. Heb je mij verzocht dit in termijnen te voldoen, dan wordt hiermee rekening gehouden. Zorg dat er voldoende geld op je rekening staat, zodat het bedrag kan worden afgeschreven. Mocht de bank om welke reden dan ook het bedrag storneren, dan zal ik op latere datum andermaal moeten incasseren, echter zal de incasso dan met € 5 worden verhoogd.

Staat er geen A dan moet je de contributie uiterlijk 15 september 2017 zelf handmatig overmaken op bankrekening NL24 RABO 0158 6882 28 t.n.v. VV Alverna. Vermeldt in de omschrijving altijd je KNVB lidnummer zodat ik kan zien voor welk lid wordt betaald. Betaal je na die datum dan moet je € 10 meer overmaken.

In het verleden is het helaas vaak voorgekomen dat te laat wordt betaald, soms zelfs maanden later. Dit is niet acceptabel. Ik wil je dan ook verzoeken tijdig te betalen, aangezien ik anders de leider opdracht moet geven je niet te laten spelen. Je bent dan tot de contributie is betaald niet speelgerechtigd.
 
Het is voor mij prettig als ik (eventueel in termijnen) je contributie mag incasseren. Geef dan in een mail of telefonisch even je rekeningnummer aan mij door, zodat ik dit voor je kan regelen. Je hebt er dan geen omkijken naar en je bent dan altijd op tijd met betalen. Indien je kiest voor betaling in termijnen dan betaal je voor elke termijn vanwege extra werk en bankkosten € 5 extra. Je kunt kiezen voor incasso in maximaal 3 termijnen.

Kortom, de hoogte van je contributie kun je zelf beïnvloeden. Het goedkoopst ben je natuurlijk uit bij automatische incasso of handmatige en tijdige betaling in één keer. Aan deze afspraken zal in overleg met de leiders strak de hand worden gehouden.
  
Met vriendelijke groeten, 
Ruud van Rossum, penningmeester.	Mobielnr.: 06 1504 5442, Email: palverna@hotmail.com
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