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Gezocht: Teammanager
Het 1e van VV Alverna, uitkomend in de Hoofdklasse C, is per direct op zoek naar een Teammanager.

Wil jij als vrijwilliger direct en actief betrokken zijn bij ons 1e elftal en herken je jezelf in onderstaand profiel, dan gaan we graag een gesprek met je aan.

Je richt je vooral op de uiteenlopende zaken die rondom het team geregeld en georganiseerd moeten worden.

· Je bent goed in communiceren en overleggen
· Je kunt je goed inleven en omgaan met de huidige generatie voetballers

· Je wil graag het vertrouwen van de groep en het individu winnen

· Je bent enthousiast

· Je durft de verantwoordelijkheid te nemen

· Je staat tussen de groep maar schroomt niet om er boven te staan als de situatie daar om vraagt. Je durft op te treden als er aanleiding toe is.

· Je bent bereid enig licht administratief werk te doen. Je maakt o.a. notities tijdens het 4-wekelijkse overleg van de selectie (1e en 2e team)

· Je bent betrokken bij het team en laat minimaal 1x per week je gezicht zien (voor, tijdens, of na een training). Het is voor de Teammanager niet noodzakelijk om bij alle wedstrijden aanwezig te zijn. 

· Affiniteit met voetbal is een pré maar geen must.

Je maakt deel uit van de Technische Staf van de selectie (1e en 2e elftal). Je zult veel contact hebben met de hoofdtrainer, de assistent-trainer, trainer 2e elftal, de spelers, verzorger, leiders en overige direct betrokkenen. Daarnaast zul je ook contacten hebben buiten de eigen vereniging.

Mocht je interesse en/of aanvullende informatie willen hebben, neem dan gerust contact op met Arno Jansen (lid Technische-Commissie) via 06-43 35 00 00 of arno@magazinebox.nl
