Spelregelwijzigingen seizoen 2020/2021
De nieuwe spelregelwijzigingen voor het seizoen 2020/2021 zijn bekend. 
Het volledige document is ook te downloaden in acrobat voor de geinteresseerde.
Regel 1 (Het speelveld)
· Doelpalen en doellatten mogen bestaan uit een combinatie van de vier basisvormen (vierkant, rechthoekig, rond of ovaal).
Regel 10 (De uitslag van een wedstrijd bepalen)
· [bookmark: _GoBack]Gele kaarten en vermaningen gegeven tijdens de wedstrijd, tellen niet meer mee in de strafschoppenserie. Een speler die dus zowel tijdens de wedstrijd als tijdens de strafschoppenserie een gele kaart krijgt, ontvangt geen rode kaart. 
· En zie de wijzigingen onder Regel 14. 
Regel 11 (Buitenspel)
· Een opzettelijke handsbal van een verdediger wordt gezien als ‘opzettelijk spelen’ bij buitenspel. 
Regel 12 (Overtredingen en onbehoorlijk gedrag)
· Hands:
· De grens tussen de arm en de schouder is gedefinieerd als de onderkant van de oksel (zie afbeelding onderaan deze pagina).
· Een ongelukkige/toevallige handsbal van een aanvaller is alleen strafbaar wanneer dat meteen voorafgaand aan een doelpunt of duidelijke scoringskans gebeurt.
· Een keeper kan worden bestraft met een gele kaart (vanwege het onderbreken van een veelbelovende aanval) of rode kaart (vanwege het ontnemen van een duidelijke scoringskans) wanneer hij de bal voor de tweede maal speelt (bijv. na een doelschop of vrije schop), zelfs indien hij dat met de hand of arm doet.
· Elke overtreding (niet alleen fysieke overtredingen) die een veelbelovende aanval onderbreekt, moet worden bestraft met een gele kaart (behalve wanneer een strafschop wordt toegekend en de verdediger een poging deed om de bal de spelen)
· Een speler die weigert vier meter afstand te houden bij een scheidsrechtersbal, moet worden bestraft met een gele kaart. 
· Als de scheidsrechter voordeel geeft of een snelle hervatting toestaat na een overtreding waarmee een veelbelovende aanval werd onderbroken, wordt de overtreding niet meer bestraft met een gele kaart.
· Vasthouden is slechts een overtreding indien een speler zijn tegenstander daarmee belemmert in zijn beweging. 

Regel 14 (De strafschop)
· Een overtreding van de keeper wordt niet bestraft wanneer een strafschop gemist wordt (inclusief op de paal/lat), tenzij de overtreding van de keeper duidelijk invloed had op de strafschopnemer.
· Indien een strafschop wordt overgenomen vanwege een overtreding van de keeper, wordt de keeper de eerste keer vermaand. Daarop volgende overtredingen worden bestraft met een gele kaart.
· De strafschopnemer wordt bestraft (strafschopnemer krijgt indirecte vrije schop tegen/strafschop telt als gemist en de nemer ontvangt een gele kaart) indien de strafschopnemer en de keeper op exact hetzelfde moment een overtreding maken.
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